

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 学党史悟思想办实事开新局

4地获评省级生态园林城市(县城、城区)

邢台市任泽区探索共享治污模式破解小企业环保瓶颈 “智能共享车间”助百家富民企业绿色发展

我为群众办实事

河北日报讯(记者王永晨)日前,在邢台市任泽区任聚机械的又一批洗轮机集中在这里的“智能共享车间”,借助自动化流水线高效完成最后的喷涂作业,即将发往全国各地的建筑工地。

环保装备制造的小厂有230多家,产品涵盖雾炮机、塔吊喷淋等50多个环保装备种类,部分产品在全国市场占有率达70%以上,形成的环保装备全产业链集聚吸纳1.2万人就业,成立上百家门口的富民企业。然而,这些企业大多涉及喷涂工序,加工过程中对环境有一定污染,同时限于规模小、利润薄,很少上得起环保处理设备,此前有环评手续的仅有16家,面对不断提高的大气治理标准,产业陷入“治污要赔、不治要停”困境。

为破解中小企业发展的环保瓶颈,保住环境和上万人的饭碗,任泽区按照“数字赋能、集约建设、共享治污”思路,探索建设“智能共享车间”,将中小企业的喷涂工序剥离出来集中实

施,彻底解决环境污染问题,为特色产业集群绿色发展撞出一条新路。该区按照“政府主导、企业运作”模式,引进邢台任聚机械制造有限公司投资建设,相继建成“智能共享车间”一期、二期工程。

记者在“智能共享车间”看到,一件件洗轮机底盘等毛坯件匀速吊装进入由密封舱组成的喷涂生产线,末端出来的是色彩喷涂均匀的成品,整个车间闻不到一点异味。任聚机械制造有限公司总经理周道子介绍说,该车间已投资3000多万元,采用最先进的静电吸附技术和全流程自动化、数字化智能控制系统,喷涂全工序在密闭舱内完成,二期生产线还采用负压式装置,进一步防止污染物逃逸。经第

三方检测,各项污染排放指标大幅低于限值。在线监测系统显示,VOCs排放保持在3毫克/立方米左右,基本实现了“近零排放”。同时,加工的产品喷涂均匀度、厚度、质量均达到同类产品最高标准,加工费比外地厂家代加工低一成多。

目前,“智能共享车间”已与140余家企业开展合作。在宾龙建筑机械厂,一批新能源洒水车正装车发货。“合作后,我们就把原有的喷漆房拆掉了。”总经理孙志彬告诉记者,过去自己喷漆成本还易超标,有一大空气污染预警就得停工。现在让专业的人干专业的事,企业轻装上阵,尽管受疫情影响,今年的销量仍不降反升。

河北日报讯(记者宋平)1月11日,省政府办公厅发布《关于同意迁安市等4县(市、区)为省级生态园林城市(县城、城区)、邯郸市峰峰矿区义井镇为省级园林城镇的复函》,经省政府研究,同意迁安市、固安县、邢台市任泽区、临漳县为河北省生态园林城市(县城、城区),邯郸市峰峰矿区义井镇为河北省园林城镇。 复函要求,唐山、廊坊、邢台、邯郸

市政府继续指导上述地区坚持生态优先、绿色发展,以推动城市高质量发展为主题,充分发挥生态园林城市在建设宜居、绿色、韧性、人文城市中的重要载体作用,更加注重强化生态功能,提升城市品质、服务美好生活,进一步转变城市发展方式,提高城市建设和管理水平,努力打造百姓满意、生态宜居、优美宜人的高品质城市。

值班老总读报

创造一个更加精彩的“两会年”



扫码看视频

河北日报副总编辑 贾伟



再过两天,省两会就要召开,河北将再次进入“两会时间”。

一年一度的省两会,备受瞩目,意义重大。

前几天,一位朋友跟我说,他的“一年”常常是靠省两会来计算的——上一年的收获和经验,在两会前盘点;新一年的规划和打算,在两会后确定。他给这样的周期起了个有意思的名字——“两会年”。

朋友的话很有代表性。最近,河北日报的报网端微上,也讲述着一个河北人“两会年”里的故事。

在香河,从北京迁来的合益包装公司,克服疫情影响,发展势头强劲,经营渐入佳境。董事长鲍新春说,这一年收获满满!

在唐山,63岁的李荣艳,得益于好政策和有关部门的协调,终于给“老宿舍”办下了房产证。她说,拿到

这个“红本本”,就是她最大的获得感!

在黄骅,市审批局局长翟浩成下乡开展工作,亲耳听到老百姓说“还是共产党干实事儿”,这让他觉得,所有付出都非常值得……

上面这些故事所折射出的,正是这个“两会年”里河北改革的累累硕果——京津冀协同发展扎实推进、营商环境持续优化、20项民生工程深入实施、养老服务体系不断完善……正是两会确定的一项项“大政策”,催生了普通百姓的一个个“小确幸”。

一年之计在于春,一年开端看两会。 接下来的几天里,我们将和全省人民一起,关注省两会,走进省两会。 接下来的一年里,我们也会和大家一起,拼搏奋进开新局,共同创造一个更加精彩的“两会年”。

相约冬奥 助力冬残奥 一起向未来 我省累计推动50万人次残疾人参与冰雪运动

河北日报讯(记者杨明静)1月13日,在北京2022年冬奥会开幕倒计时50天之际,省残联组织举办“助力冬残奥 一起向未来”主题活动。

记者从活动现场获悉,目前我省已累计推动50万人次残疾人参与冰雪运动。

据介绍,目前我省残疾人冬季体育竞技成绩在全国稳居首位,37名运动员入选国家冬奥集训队,占到国家集训队人数的三分之一以上。在国际赛场上,我省运动员也取得了优异成绩,截至目前,共有89名运动员和教练员参加了各项国际冬残奥项目比赛,取得了42金、33银、7铜的好成绩。我省还深入推进冰雪运动在残疾人群众中普及开展,已连续六年精心组织残疾人冰雪运动季活动,叫响了“冰雪河北 快乐你我”体育活动品牌,累计推动50万人次残疾人参与冰雪运动。

此次“助力冬残奥 一起向未来”主题活动上,启动了“云瞰冬残奥”小程序。通过该小程序,可以了解北京2022年冬奥会和冬残奥会赛程安排、比赛场馆设施及冬残奥项目规则介绍、冬残奥知识等,还可通过小游戏了解比赛规则,增强体验感。“助力冬残奥”版块可以实现线上签名打卡,上传对冬残奥会的祝福,为残疾人运动员加油助威。省残联将收集所有上传的

总求实讲实事,杜绝“一团和气”“走过场”。这场组织生活会,是各地精文减会、转变会风的缩影。 告别文山会海,激发干事热情。 “现在县里开短会已经成为常态,领导讲话就怎么说抓落实,这种会管用”“过去70%时间泡在文件会议上,现在70%时间往村里跑”……基层干部的话,道出他们所感受的喜人变化。 ——聚焦基层所想所盼,推动实际问题解决。 形式主义种类繁多,稍不注意就会改头换面、隐形变异,唯有坚持问题导向,突出靶向治疗,才能让基层干部对减负有实实在在的获得感。 针对有的地方和部门效仿河湖长制、林长制做法,跟风设“长”,有名无实等问题,中央层面整治形式主义为基层减负专项工作机制通过深入调研,提出规范的意见。 针对村级组织负担过重的现象,《减轻村级组织负担工作方案》出台,在规范对村级组织的达标评比和考核检查等方面发力。 …… 减负效果好不好,基层干部最有发言权。 调查问卷结果显示,89%的基层干部对3年来的减负工作感到满意,92%的基层干部认为精文减会、统筹规范督查考核取得了切实成效。

坚持不懈、狠抓落实——推动基层减负工作走深走实

7方面18个问题,72条措施! 查摆形式主义老问题和改头换面的新表现,逐项提出解决措施。2021年,中共中央办公厅印发《关于进一步解决形式主义突出问题做好2021年为基层减负工作主要措施及分工方案》。这是聚焦文山会海、督查检查考核过多过频等突出问题,中办连续第4年印发文件。 这一重要文件再次释放出一个清晰信号:为基层减负绝不能有歇歇脚松口气的想法。

顶层设计清晰明确,贯彻落实才能精准到位。 一年来,在党中央坚强领导下,中央层面整治形式主义为基层减负专项工作机制各成员单位各司其职、协调配合—— 中央纪委国家监委机关把为基层减负融入纪检监察工作,增强问责工作的政治性精准性实效性;中央组织部持续抓好激励干部担当作为有关具体政策措施落实;中央宣传部综合运用多种媒体平台加强宣传引导;中央改革办推动关

于加强基层治理体系和治理能力现代化建设相关措施落地见效;中央和国家机关工委推动中央和国家机关党员、干部带头改进作风、担当作为;全国人大常委会办公厅进一步规范执法检查,加强调研成果转化;国务院办公厅精简会议活动,推动国务院有关部门转变督查考核方式;全国政协办公厅进一步规范考察调研活动。 上下同心,齐抓共管。 如今,基层减负常态化机制正在形成,为基层真减负、减真负已成为普遍共识。 ——力戒理论学习“走过场”,确保思想政治教育“入脑入心”。 组织党员走进纪念馆、展览馆感受红色历史,举办知识竞赛、读书征文等活动激发学习热情,邀请英模代表走进主题党日活动现场,让党员干部永远跟党走、建党的百年之际,党史学习教育在全党上下开展。 理论学习不是“走过场”,唯有沉下心来学思践悟,扎扎实实注重实效,才能真正让党的创新理论成为干事创业的强大动力。 一年来,结合党史学习教育和学习贯彻党的十九届六中全会精神,广大党员干部力戒理论学习中的形式主义,端正学风,泛泛读一读、抄一抄就算学完了的“虚把式”少了,认认真真学、踏踏实实悟的“真学习”多了;浅尝辄止、不求甚解、学用脱节的“花架子”少了,以学促干、学以致用的“真本领”强了。 ——督查检查考核不断规范,用好激励鞭策“指挥棒”。 跟着导航自行开车前往,与偶遇的村民攀谈闲聊……发现从北京来的“领导”亲切和蔼,村民们慢慢打开了话匣子。这是基层减负观测点蹲点调研小组在甘肃省靖远县调研的场景。 不打招呼、直奔现场,有助于排除干扰、掌握真实情况。 一年来,各地区各部门督查考核方式日趋规范。有的地方实施“一事项一审核一评价”,加强对督查考核事项的立项评估、绩效评价;有的部门推行“多考合一”,减轻基层迎检迎考负担;一些地方和部门派小分队“静悄悄”下去暗访,方式灵活效果好。 效果提上来,数量降下来。 2021年,列入中央和国家机关督查检查考核计划共47项,比2018年的近900项减少94.8%;各省区市年度计划共1184项,比2020年减少17.4%。 ——守牢精文减会硬杠杠,杜绝文山会海。 “作为乡村振兴示范村,民俗一条街上还有不少白色垃圾,花坛景观参差不齐,每天来的几百名外地游客看了怎么想?”在一个村党支部专题组织生活会上,一名党员对支部书记提出批评意见。

总是爱搞几个APP,弄点花样,现在大家都开始意识到这种行为的风险性,责任心也上来了。” ——担子轻了,基层工作作风更趋务实。 一个村委百块牌,仨俩干部撑场面。名目繁杂的标牌,一度令基层干部苦不堪言。 “当时我数了数,仅居委会就挂了99块牌子,有标识牌、制度牌、宣传牌等,材质五花八门,看得人眼花缭乱。”河南省鹤壁市淇县西坛社区的一位社区干部说,虽然大家都知道,光靠“悬挂标牌、制度上墙”来推进工作是形式主义,但却又怕摘了牌子年终验收过不了关。 对此,淇县开展整治形式主义为基层减负工作,排查、减少标牌正是重点之一。 如今,再走进西坛社区居委会大院,门廊前的柱子上挂着西坛社区支部委员会、居民委员会、居务监督委员会、综治中心4块牌子,以往“满满当当、乱哄哄”的标牌不见了。 牌子减下来,服务提上去。现在牌子摘了,迎来送往少了,基层干部有了更多时间发展集体经济,带领乡亲们致富。 基层干部普遍表示,整治形式主义为基层减负工作开展以来,空喊口号、搞“花架子”的情况大大减少,文风会风向短实新转变,督查考核向重实绩转变,基层干部有了更多的时间奔一线、办实事、抓落实。 ——心更近了,基层干群关系更为融洽。 2021年冬至,华灯初上。云南昆明市盘龙区鼓楼街道桃源社区党群服务中心,大家齐聚一堂,这里正在举办联欢活动,气氛热烈。 社区干部介绍,自从实施社区工作准入制以来,社区工作人员负担明显减轻,组织开展活动也越来越多。 据了解,为解决“万能居委会”“社区万能章”问题,昆明市城乡社区治理工作领导小组印发“一办法、三清单”,压缩社区承担的工作事项,给社区干部松绑减负。经过梳理,社区承担的工作事项从原来的198项压缩至43项,社区工作者得以从繁杂的行政事务中抽出身来,花更多的时间和精力服务群众。 倾听群众心声,解决群众的急难愁盼问题。社区工作从“忙事务”到“抓服务”的转变,减轻了社区工作者的负担,也让群众收获了更暖心的服务。 经过3年持续发力,人民群众从身边的点滴变化中,感受到了以习近平同志为核心的党中央整治形式主义为基层减负的坚定决心。实践证明,基层减负工作已成为加强党的作风建设、进行自我革命的重要抓手。 持续发力,方能久久为功。 整治形式主义为基层减负工作取得显著成效,但一些新问题的出现值得

高度警惕—— 有的地方和部门认为形式主义、官僚主义难以根治,抓上几年、有点成效就可以了,滋生了麻痹思想、厌战情绪、松劲心态; 有的地方和部门主体责任压得不紧不实,基层减负的经验和措施在长效化建设上做得还不够,基层担心抓抓停停、搞一阵风; 有的地方和部门仍习惯于放权放责但不同步下放资源,导致政策难以落地,有的仍以属地管理为由把责任往基层推…… 从严治党没有休止符,作风建设永远在路上。 筑牢思想政治根基,健全体制机制,加强基层治理,解决重点问题,深入基层问计……面对新形势新任务,只有真抓实干、持久发力,才能让基层干部以饱满的精神状态、过硬的工作作风,为党和国家事业发展奋力进取。 2022年是党的二十大召开之年、“十四五”时期的关键之年。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,持续解决形式主义突出问题,深化拓展为基层减负工作,必将使干部工作更加务实、党群关系更加紧密、干群关系更加融洽、党心民心更加凝聚,以优良作风夺取新时代新的伟大胜利。(参与采写:张研、杨湛菲) 新华社北京1月13日电

唐山中宝宝马举办售后体验日活动 ——带车主零距离感受BMW专业水准

为了让广大宝马车主能更加深入地了解宝马品牌售后服务品质,更全面地享受到宝马汽车对客户提供的各项便捷服务,2021年12月31日,唐山中宝宝马在店内开展了2021年BMW售后服务体验日活动。 本次活动内容丰富多样,颇具趣味,不仅向车主朋友们展示了宝马售后专业人员所具备的服务技能、专业知识以及宝马售后服务的各项优势,也分享了日常车主在驾驶中的诸多用车技巧。 在活动过程中,车主们参观了BMW售后维修车间,亲身参与了钣喷实操体验,在娱乐互动中感受到了BMW卓越的品质,也真切体会到了什么才是真正的“BMW贴心服务”。 长久以来,BMW的售后服务以积极务实的态度不断提高客户满意度,以引导行业的发展为己任。作为业内的先行者,宝马于2008年就率先推出含12项常规保养服务的“保养套餐”,让车主放心到店保养,保持车辆的最佳状态。同时,宝马还推出了各项贴心的售后维护服务,为BMW车主出行一路保驾护航。 作为客户用车生活的支持者与服务者,宝马一直在探索和深化客户体验,致力于让每一位车主都感受到来自宝马的关爱。 与此同时,宝马不断完善的数字化生态系统令“以客户为中心”的服务如虎添翼。My BMW App,提供包括服务预订、道路救援、上门取送车等在内的60多种中国特有功能,

为客户打造无缝的社交体验。迄今为止,My BMW App在中国的总用户已达到300万。 作为数字化服务的重要一环,电商平台为客户消费、预约都提供了极大的便利,助力客户畅享无忧的数字化体验。 宝马天猫和京东旗舰店便于客户体验多渠道、“一站式”的宝马售后服务。除了线上数字化平台,宝马售后服务在数字化创新上的一大亮点当属远程软件升级,仅需短短20分钟,客户的座驾便可焕然一新。 针对客户的不同年龄的保养需求,宝马除了界定出以发动机系统、空调系统和刹车系统为核心的10项“必要保养”内容之外,还为新车主和老车主分别提供了宝马长悦保养套餐、宝马长悦保养回馈计划及延长保修等服务套餐,更实惠、更有保障。 实现品质与效率的双重提升,是“以客户为中心”的必经之路。着眼于客户日益加快的生活节奏,宝马关注服务效率和质量的提升,以质效合一的高效服务,向客户不断靠近。在保证服务质量的前提下,宝马售后服务推出“服务效率客户体验提升计划”,其中包含58分钟机油保养超时免单、2小时发动机基础保养以及8小时钣喷快修承诺等高效旅程。在未来,唐山中宝将继续以客户为中心,关注客户满意度,继续丰富售后服务,探索更加多元化的服务模式,用服务树立唐山中宝售后新标杆。

(刘贺勇)